



Банк России

Курские пенсионеры получают полезные финансовые навыки

«Финансовая грамотность для старшего возраста» – так называется проект Банка России, который стартовал 31 января и продлится до 19 апреля 2024 года. Участвовать в нем приглашают курских пенсионеров и сотрудников учреждений социального обслуживания населения.

На бесплатных занятиях слушатели узнают, как управлять личным бюджетом, как выбирать банковские услуги, делать безналичные платежи и переводы, вступать в наследство и распоряжаться имуществом. Лекторы, в том числе, от курского отделения Банка России, расскажут также о самых распространенных мошеннических схемах и научат вести себя в финансово опасных ситуациях.

«Работа по повышению финансовой грамотности для людей старшего возраста в нашем регионе ведется по нескольким направлениям. Действует социальная программа под названием «Курское долголетие», одной из составляющих которой является финансовое просвещение. К этой деятельности также подключены волонтеры серебряного возраста. В 2021 году мы заключили соглашение с Центром социального обслуживания города Курска «Участие», на базе которого постоянно проводятся очные и онлайн-занятия для комплексных центров, расположенных в районах области. Главная цель – помочь людям старшего возраста стать более информированными и уверенными в финансовых вопросах, рассказать им простым языком об управлении финансами, выборе финансовых инструментов, использованию современных технологий и, самое главное – защите от мошенников», – отметил управляющий Отделением Курск Банка России Евгений Овсянников.

Каждое занятие длится 45 минут. Выбрать время интересующих вебинаров и зарегистрироваться на них можно на сайте <https://pensionfg.ru>. При желании можно подключиться к онлайн-уроку группой — например, через центр социальной защиты. Подробные инструкции по регистрации и подключению — на [сайте проекта](#).